



中国  
桂林

十  
如  
论  
坛

integral  
conversation

guilin, china

9-11 11/2017



## 持续推进绿色制造 溢达拟在佛山增资扩产

佛山日报

2017年11月13日

11月9日至11日，溢达集团在广西桂林举办第四届十如论坛，如何推进绿色制造，成为与会嘉宾关注的焦点问题之一。

本届论坛上，溢达集团透露，未来将在继续推进绿色制造、打造可持续发展示范项目的同时，在佛山高明增资扩产，新建多个项目。

### 企业环保实践推进可持续发展

“纺织经常被认为是耗电、耗水、高污染的行业。我们身处其中，就要承担起这个责任，带来积极的转变。”溢达集团副董事长兼首席执行官车克焘在论坛上介绍，近年来，溢达集团持续推进绿色制造，2005~2016年，实现单位产品耗水量下降64%、耗能下降45%，污水处理能力达到国际领先水平。“今年溢达全球各个工厂提出的年度创新项目，近半是节水节电的环保项目。我们努力让产品合格率达到100%，也是种节能。”车克焘说，

远东企业集团董事长首席执行官徐旭东展示了一座由塑料瓶建成的建筑物，以及由远东集团旗下企业研发的一款由塑料回收产品生产而成的功能性T恤衫。“要推进绿色制造，回收是非常重要的。现在很多品牌都开始开展旧物回收，这是很好的方向。”徐旭东同时指出，企业推进节能环保也需要消费者共同努力。

2018年，溢达集团位于广西桂林九美桥的十如项目将正式投产。该项目未来将打造成为纺织科技研发、纺织工厂、文化历史、自然生态交融的示范项目。

### 溢达拟加大佛山工厂投资

扎根佛山近30年，溢达集团子公司、广东溢达纺织有限公司已经与高明的经济社会深度融合。佛山正在加速的城市化也对溢达的环保提出更高的要求。

“溢达工厂虽然是在工业区，但实际上已经逐步被住宅区包围。多年来，溢达一直严格控制废气、废水、噪音，将可能影响到居民和环境的因素控制到最低状态。”车克焘表示，城市发展虽然带来新挑战，但溢达一直持续积极寻求良好的解决方法。



十如  
integral

中国  
桂林

十  
如  
论  
坛

integral  
conversation

guilin, china

9-11 11/2017



目前，高明溢达工厂是溢达在全球最大的面料生产基地，拥有超过 2 万名员工，溢达集团 98% 以上的面料都在高明生产，再运往国外工厂成衣，销往全球市场。

车克焘表示，近年来，国内消费市场逐步升级，溢达计划加大国内投资，打造自主服装品牌。港珠澳大桥即将开通、高明机场即将启动建设，“一带一路”建设以及粤港澳大湾区政策的推动，将让佛山的交通产业区位优势进一步凸显。

“未来我们也希望能够借助这些优势，发挥跨区域协作的功能，加深产业链协作。”车克焘透露，近期溢达集团计划继续加大佛山工厂的投资，增资扩产新大型项目，通过增加溢达物流服务等多个途经，继续扩大溢达在国内的产能，推动内销市场。

原文：

<http://www.fsonline.com.cn/p/216355.html>